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ATA DA 66ª SESSÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO DE 2024 

Aos três dias do mês de outubro do ano de 2024, em horário regimental, sob a 

presidência de José Roberto Comeron realizou-se a 66ª sessão ordinária do corrente 

exercício. Assinaram o livro de presença os vereadores: Célio Cesar Rosa Engue, 

Gabriel de Araújo Maciel, Gesse Osferido Alves, José Roberto Comeron, Julio Cesar 

Costa Almeida, Laercio Lopes, Lucimara Woolck Santos Antunes, Mario Augusto de 

Souza Nishiyama, Milton Aparecido Nogueira, Paulo Roberto Tarzã dos Santos, Robson 

Eucleber Leite, Ronaldo Pinheiro e Saulo Almeida Golob. Ausência de: Áurea Aparecida 

Rosa e Débora Marcondes Silva Ferraresi. Havendo número regimental e invocando a 

proteção de Deus, o presidente declara abertos os trabalhos da presente Sessão. 

Realizada a leitura da bíblia. Executado o hino de Itapeva. Apresentação do Relatório 

Final da Comissão Especial de Inquérito Nº 01/2024. Leitura do relatório final da CEI 

01/2024, realizada pelo relator, ver. Marinho Nishiyama. EXPEDIENTE: Colocada em 

discussão e votação a Ata da 65ª Sessão Ordinária realizada em 30 de setembro, foi 

aprovada. Correspondências recebidas: Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva: 

resposta - Requerimento 297/2024 - Mario Augusto de Souza Nishiyama - Requer ao 

Sr. Prefeito para que, junto ao setor responsável, informe o número de cirurgias eletivas 

realizadas e/ou custeadas pela municipalidade pelo período compreendido entre 

31/05/2023 e 01/06/2024, bem como as realizadas via CROSS de forma separada. 

Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva: resposta - Requerimento 398/2024 - Lucimara 

Woolck Santos Antunes - Requeiro à Mesa que seja oficiado ao Sr. Prefeito para que, 

junto ao setor competente, providencie o atendimento de Pediatra, Ginecologista e 

implantação de farmácia, no Posto de Saúde Taquari, Vila Taquari, Reitero o 

Requerimento 056/2022. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva: resposta - 

Requerimento 431/2024 - Débora Marcondes Silva Ferraresi - REQUEIRO À MESA 

QUE SEJA OFICIADO A COORDENAÇÃO DA ESCOLA PROFESSOR ANTÔNIO 

FELIPPE, PARA QUE JUNTO AO SETOR COMPETENTE NOS INFORME SOBRE O 

ANDAMENTO E PRAZO PARA CONCLUSÃO DO PROCESSO REFERENTE AOS 

RISCOS DE QUEDA DE ÁRVORES NA ESCOLA PROFESSOR ANTÔNIO FELIPPE. 

Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva: resposta ao Req. 479 Áurea Rosa - 

Requerimento 479/2024 - Áurea Aparecida Rosa - Requer ao Sr. Prefeito informações 

sobre a atual situação dos terrenos da área industrial, se estão regularizados e se os 

terrenos que foram disponibilizados tiveram lei autorizativa para tal medida. 

PROPOSITURAS - Projeto de Lei: 146/2024 - Prefeito Mario Sergio Tassinari - 

ESTIMA a receita e fixa a despesa do Município para o exercício de 2025. 147/2024 - 

Vereadora Débora Marcondes Silva Ferraresi - Dispõe sobre denominação de Rua José 
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de Oliveira Martins. Requerimento: 485/2024 - Vereador Robson Eucleber Leite - 

Requeiro à Mesa que seja inserido em ata Voto de Congratulações ao Grupo de 

Caminhada da Vila Aparecida e às coordenadoras Vânia Aparecida Camargo dos 

Santos e Iara Maria de Oliveira Mariano, pelo empenho e dedicação a este projeto. 

486/2024 - Vereador Robson Eucleber Leite - Requeiro à Mesa que seja inserido em ata 

Voto de Congratulações à Guarda Civil Municipal de Itapeva-SP. 487/2024 - Vereadora 

Débora Marcondes Silva Ferraresi - REQUEIRO À MESA QUE SEJA OFICIADO O SR. 

LUIZ HENRIQUE DE ALMEIDA GEMIGNANI – SECRETÁRIO MUNICIPAL DE 

ADMINISTRAÇÕES REGIONAIS, PARA QUE JUNTO AO SETOR COMPETENTE 

TOME PROVIDÊNCIAS COM RELAÇÃO À FISCALIZAÇÃO DE IMÓVEIS 

ABANDONADOS QUE OFERECEM RISCOS À SEGURANÇA E SAÚDE PÚBLICA NO 

MUNICÍPIO. Esta Presidência encaminha os Projetos de Lei nº 146 e 147/2024 às 

Comissões competentes para exararem seus pareceres e requerimentos à Secretaria 

Administrativa para as providências de costume. TEMA LIVRE. Com a palavra o ver. 

Gabriel. Cumprimenta a todos. Agradece ao secretário da cultura por todo apoio 

prestado na realização do evento em homenagem ao professor Jair Rosa Góes, ocorrido 

na Casa da Cultura, no dia 27 de setembro. Frisa que se trata de uma merecida 

homenagem. Agradece profundamente aos envolvidos na realização do evento. Sobre 

a CEI 01/2024, entende que o tema da CEI e as irregularidades apontadas são 

extremamente técnicos, reitera que o relatório seja encaminhado ao Conselho Federal 

de Medicina, já que se trata de suposto desvio decorrente da atuação profissional de 

biomedicina, quem tem conhecimento técnico e autoridade técnica para analisar a 

atuação dos referidos profissionais, conforme apontado no relatório. Também observou 

o robusto conteúdo da CEI, aproveitando o ensejo para parabenizar o servidor Luan, 

ATL da Casa, ao dar atenção ao relatório, chamou-lhe atenção que no depoimento do 

Sr. Leandro, conformou que lhe foi pedido pela ex-Secretária que notificasse a empresa, 

o que foi feito verbalmente. Tendo, portanto, a Secretária cumprido com seu dever, 

determinando ao gestor do contrato que realizasse as notificações. Também destaca 

que a denúncia chegou à casa após a sua saída da função mencionada. Parabeniza o 

atual secretário, Beto, que tomou as providências cabíveis tempestivamente, pelo que 

se pode inferir das informações contidas no relatório. Afirma ainda esperar que, após o 

encaminhamento dos documentos ao MP, as medidas necessárias sejam tomadas. 

Parabeniza a todos os membros e servidores envolvidos na condução dos trabalhos da 

referida Comissão Especial de Inquérito.  Com a palavra o ver. Ronaldo. Cumprimenta 

a todos. Relata sua honra em presidir a CEI 01/2024. Faz um apanhado geral de todos 

os trabalhos, ressaltando o suporte técnico de que a Casa dispõe, imprescindível para 
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o bom andamento dos trabalhos. Refere que houve a tentativa de emplacar narrativa de 

que se tratava de uma Comissão com viés político em suas motivações e ações, o que 

foi demonstrado falso através dos trabalhos desenvolvidos e informações coletadas, que 

levaram a concluir pelas possíveis irregularidades. Parabeniza o relator, ver. Marinho, 

pela confecção do relatório. Há que se fazer valer a força do povo, em seu direito 

constitucional à boa prestação de serviço de saúde pública, inclusos aí exames e 

medicamentos. Destaca que o trabalho desenvolvido pela CEI foi de excelência, 

possibilitando a reunião de informações suficientes para que fossem identificadas as 

irregularidades, as falhas no planejamento e na prestação dos serviços por parte do 

laboratório e servidores, bem como a falta de capacidade técnica do gestor do contrato, 

ao não ter conseguido identificar tais falhas na prestação de serviço por parte do 

laboratório. Exorta o poder público, em futuras situações, a fornecer capacitações aos 

gestores de contrato de forma que possam identificar possíveis futuros problemas de 

natureza correlata. Frisa que o papel da CEI foi acolher a denúncia, dando amplo espaço 

ao contraditório e plena defesa. Finaliza enfatizando a necessidade de valorizar a boa 

prestação dos serviços de saúde pública à população, evitando expor tais pessoas a 

transtornos de toda sorte.   Com a palavra o ver. Milton. Cumprimenta a todos. Fala 

sobre a região do Pacova, São Roque, que utilizam a estrada Espiridião Lúcio Martins. 

Refere que fez pedido para que seja instalado em determinado trecho, um radar de 

velocidade. Relata que há pouco tempo houve acidente com vítimas fatais, sendo um 

trevo muito perigoso. Comenta ainda sobre inauguração de monumento em 

homenagem às vítimas da covid-19, ocorrida no Parque Pilão D’água. ORDEM DO DIA. 

Leitura do Requerimento nº 485/2024 - Vereador Robson Leite - Requeiro que seja 

inserido em ata Voto de Congratulações ao Grupo de Caminhada da Vila Aparecida e 

às coordenadoras Vânia Aparecida Camargo dos Santos e Iara Maria de Oliveira 

Mariano, pelo empenho e dedicação a este projeto. Está em discussão única. Ver. 

Robson. Teve satisfação de visitar vários projetos, entidades do terceiro setor, tendo 

conhecido o projeto com mais de 100 mulheres que se reúnem no ginásio da Vila 

Aparecida, considerando o projeto maravilhoso. A filosofia do projeto é a busca por 

acompanhar pessoas da melhor idade, buscando medidas de prevenção e manutenção 

da saúde de tais pessoas através de atividades físicas diversas. Parabeniza as 

profissionais de saúde envolvidas pelo belo trabalho. Em votação única. Foi aprovado 

por todos. Leitura do Requerimento nº 486/2024 - Vereador Robson Leite - Requeiro 

à Mesa que seja inserido em ata Voto de Congratulações à Guarda Civil Municipal de 

Itapeva-SP. Está em discussão única. Ver. Robson. Ressalta a atuação de tais 

profissionais, que merece reconhecimento e honra, que orgulha muito ao vereador. É 
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importante não deixar passar despercebida a envergadura e importância de tais 

atuações. Ver. Tarzan. Cumprimenta o ver. Robson pela iniciativa. Destaca da 

importância da instituição e o gestor que for eleito terá a partir de primeiro de janeiro a 

missão de dar suporte e condições de trabalho adequados à corporação, que, a cada 

dia, tem aumentadas suas atribuições. Durante a votação do orçamento para 2025, a 

prioridade deve ser definida nas pessoas, em saúde, educação, bem como uma política 

salarial digna para a GCM. Em votação única. Foi aprovado por todos. MATÉRIA 

PARA PRÓXIMA SESSÃO. Dependendo dos Pareceres das Comissões 

Competentes: Em 1ª d/v: Projetos de Lei 100, 216, 234/2023; 28, 58, 60, 78, 80, 96, 

122, 126, 127, 129, 131, 132, 135, 137, 138, 139, 140, 142, 143, 144, 145, 146, 

147/2024. EXPLICAÇÃO PESSOAL. Com a palavra o ver. Tarzan. Pede ajuda ao ATL 

no sentido de preparar para o ano que vem que as Comissões Permanentes ofereçam, 

às entidades, um suporte sem custo para orientação técnica, tendo em vista a correção 

de vícios sanáveis com relação à prestação de contas quanto às verbas de emendas 

impositivas.  Deseja boas eleições a todos e que sejam eleitos os melhores homens e 

melhores mulheres para comporem o Poder Executivo e Legislativo da nossa cidade. 

Com a palavra o ver. Saulo. Cumprimenta a todos. Fala sobre compromisso que tem 

com seus eleitores. Que há demandas nos bairros e precisa zelar por elas. Tomou uma 

decisão de aderir ao projeto dos republicanos. Comenta sobre titulação e regularização 

fundiária de glebas em determinado bairro. Aparte ver. Tarzan. Pede que o projeto seja 

apresentado na semana que vem, não se tratando de renúncia de receita. Retoma ver. 

Saulo. Não pode deixar suas demandas afundarem. Cita exemplos. Nada mais havendo 

a tratar a Presidência convoca os vereadores para a 67ª Sessão Ordinária a ser 

realizada segunda-feira, dia 7 de outubro, no horário regimental e invocando a proteção 

de Deus, declaro encerrados os trabalhos da presente Sessão e, mandando que para 

constar, fosse lavrada esta Ata que segue assinada pela Mesa Diretora. Palácio 

Vereador Euclides Modenezi, Plenário, 3 de outubro de 2024. 
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